

с. 2

ХОЛОКОСТ ПОД ФЛАГОМ УКРАИНЫ:
Луценко рассказал о плане будущего истребления жителей Новороссии киевской хунтой

с. 3

КРАХ ПОЛЬСКИХ НАДЕЖД:
Вот уже сто лет маленькое амбициозное государство выбирает не тех союзников

ldpr.ru
ldpr.pф

ПРОГНИВШАЯ ЕВРОПА

с. 2

Есть ли жизнь без российского газа?

ВНЕШНЯЯ УГРОЗА

с. 3

Ну что, не ждали? Джихадисты возвращаются «домой»

КРОВАВЫЕ СКРИЖАЛИ

с. 4

Товарищ Демон. Трагические страницы красного террора

ЛДПР

25 ЛЕТ

№ 10
(293/2014)



организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1995 года
Распространяется во всех регионах РФ

ПОДДЕРЖИМ НОВОРОССИЮ!

О ГЛАВНОМ

ЕДИННЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ НАДО СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ!



По всей стране 14 сентября прошёл единый день голосования. Граждане России выбирали тех, кто будет транслировать их мнение и добиваться решения поставленных задач на всех уровнях власти — от депутата заксобраний до губернатора. Результат налицо: честные выборы показали бы полную победу ЛДПР.

Я поздравляю всех тех, кто активно голосовал за ЛДПР на выборах, кто работал с нами во время предвыборной кампании. Партия показала прекрасный результат — второе место в совокупности по всем выборам по стране. И если бы не нарушения и тот самый административный ресурс, с которым мы боремся на протяжении многих лет, ЛДПР набрала бы максимум голосов в соответствии с реальными предпочтениями избирателей.

В целом прошедшие выборы оказались более прозрачными по сравнению с предыдущими годами, однако это не значит, что подведённым итогам можно верить на все сто. Это говорит только о том, что поле битвы переместилось на предвыборный период, где и происходило большинство нарушений.

Самые вопиющие факты нечестной предвыборной гонки показали Москва и Московская область, Ленинградская, Калининградская области и ХМАО. ЛДПР не признаёт озвученных результатов и будет бороться за признание всех нарушений. Бесконечные заявления в суд на наших кандидатов по надуманным предложениям, которые только отнимали ценное

время, сорванные и испорченные баннеры, запрет на проведение митингов и встреч с избирателями — это лишь немного из того, с чем пришлось столкнуться ЛДПР.

Не везде было гладко и в день выборов. В Ростовской области дошло до того, что пришлось вызывать ОМОН для пересчёта голосов. В действительности объявленный победителем кандидат вовсе таким на являлся, а большинство получил наш, от ЛДПР. Но не всегда удаётся прибить к помощи полиции, так как и она зачастую отстаивает интересы администрации.

Другой пример. Из 1700 избирателей на участке 1300 не пришли — это те самые протестные голоса. В итоге ещё до подсчёта голосов 1300 бюллетеней нужно связать, положить в сейф и опечатать. Но они этого не делают. Когда лишние члены комиссии или наблюдатели отойдут, ставят галочку куда надо и вбрасывают нужное количество.

И конечно, в регионах, где кто-то набрал больше 50%, ЛДПР выборы не признаёт. Мы считаем, что нормальный показатель для европейской страны, которой является и Россия, — 40%. Всё, что выше 40, ну 50% — это обман. Но у нас же не стесняются представить и 80–90%! Всем губернаторам, которые получили больше 50%, должно быть стыдно.

Всё это было и на скандальных выборах в 2009 году, когда мы не признали итоги выборов по Москве и потребовали отправить в отставку

ТАМ, ГДЕ НЕ ПРИЗНАЕМ РЕЗУЛЬТАТОВ, БУДЕМ ТРЕБОВАТЬ ОТСТАВКИ ГЛАВ РАЙОНОВ И МУНИЦИПАЛИТЕТОВ!

Лужкова. И он был отправлен! ЛДПР и сегодня не оставит ни одно нарушение закона без наказания!

Есть и другие, не столь очевидные факторы, играющие на руку нечистой партии власти. Например, одномандатники, которые выдвигались вроде как независимыми кандидатами, а на поверку, после объявления итогов, почти все оказались подставными. ЛДПР настаивает на возвращении голосования по списку! Это более честная система.

День голосования необходимо перенести на последний понедельник марта. По выходным все разъезжаются, никому не хочется оставаться в городе ради выборов. А если этот день рабочий, то можно зайти и проголосовать — явка будет 80–90%, а результаты — объективнее. Что это такое — 15–20% населения?

То же касается и месяца. Правительство просто отбирает у людей лето. Дайте им возможность отдохнуть! Вся администрация страны, все кандидаты и их избирательные штабы — а это миллионы людей! — не могут никуда уехать, и вместе с ними сидят дома и их семьи. Какая радость от таких выборов?

И наконец, нужно проводить три независимые кампании: в марте 2016-го избрать Госдуму, в марте 2018-го — президента, в марте 2020-го — всех остальных, и потом опять. Цикл — три федеральные кампании с перерывами один-два года.

Я уверен, что при таких условиях избирательная система в стране оздоровится, придут новые лица от парламентских партий, может быть, где-то появятся действительно самовыдвиженцы — те, кто не связан ни с какой партией. Мы увидим настоящее движение вперёд. И возглавит его ЛДПР.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

АКТУАЛЬНО

УКРАИНСКОЕ ИЗДЕВАТЕЛЬСТВО!

Страшную цену пришлось заплатить жителям Донецкой и Луганской областей за возможность свободно говорить на русском языке и иметь свою точку зрения на творящийся в стране беспредел.

На днях президент Украины внёс на рассмотрение закон об особом статусе некоторых частей юго-востока страны. ЛДПР считает этот закон позорной подкачкой. Это издевательство над жителями областей. «Представьте, что врач сказал бы: можешь помыть локоть и одну пятку, всё остальное мы тебе не разрешаем, у тебя есть право только на отдельные небольшие части твоего тела. Это же идиотизм! Ты едешь в соседнюю деревню — а тут киевская власть, поехал на другой рынок — а тут киевские полицейские стоят. Издевательство!» — прокомментировал решение киевского правительства Владимир Жириновский.

Более того, предложенная амнистия не что иное как «презумпция виновности». Украинские нацисты выразили таким образом своё отношение ко всем защитникам ДНР и ЛНР: оказывается, те, кто хотят быть свободными от Киева, называть себя русскими, — преступники!

ЛДПР против подобных законов, оскорбляющих честь и достоинство граждан!

ИНИЦИАТИВЫ ЛДПР

КАК ТУРФИРМЫ НАРОД КИНУЛИ

Из-за череды банкротств российских туроператоров десятки тысяч сограждан застряли по всему миру. ЛДПР давно предупреждала: рано ещё нашим частным операторам заниматься отдыхом граждан.

Там, где крутятся миллиардные суммы, неизменно появляется желание подзаработать. Существующие сегодня туристические фирмы — это подобие финансовых пирамид: набирают деньги, кому-то оплачивают, а последующих туристов кидают.

Пора создать единую государственную туристическую компанию. Федеральная служба по иностранному туризму будет иметь отделения во всех городах, получать заявки и выдавать уже оплаченные путёвки. Причём компания, принадлежащая государству, не станет завышать цены. Государство заинтересовано в поездках граждан. Везде в мире переходят на русский язык — русские меню, гостиницы, потому что везде наши туристы.

Институт Мировых Цивилизаций
учредитель В.В. Жириновский
БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ

г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр.1,
ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота».

Тел.: 8 (499) 263-13-67, 263-13-01.
www.imz-i.ru

ЛДПР Live
Молодёжный телеканал
www.ldpr.tv

ГОВОРIT ЖИРИНОВСКИЙ

РЕЗНЯ

На Украине идёт не война, а резня. Цель Запада — выдавить из Украины всё русскоязычное население и спровоцировать Россию на введение войск. Задача прихвостней США — киевских нацистов — показать россиянам: вот смотрите, как мы убиваем русских, а вы молчите. Луганск практически умирает, там ничего сегодня нет — ни продовольствия, ни света, там больные умирают. А ведь он рядом с нами, наша граница. Мы должны понять: для русских у Запада нет пощады, они никогда не оставят нас в покое.

МЕСТЬ НИЧТОЖЕСТВА

Часто спрашивают, как я отнесся к тому, что киевский суд постановил меня арестовать. Начну с того, что не только киевский суд, но и весь нацистский режим, свергнутый законное украинское правительство и президента, незаконен. Любые действия хунты, а тем более заведение уголовных дел в отношении иностранцев, не имеют никакой юридической силы.

Аваков просто смешон. Это мечь мелкого ничтожества, которое в страхе перед неизбежным крахом нацистской диктатуры бесится и пытается, словно бешеная собака, хоть кого-то укунить.

А вот мы в России не только возбудили уголовное дело против Авакова за убийства тысяч мирных людей, но и объявили в его международный розыск. Пусть из Киева шлют мне повестку в суд. Я возьму с собой Псковскую и Рязанскую десантные дивизии, и мы под радостные крики измученных фашистами людей как освободители прибудем на Московский вокзал города Киева, наведём там порядок и будем искать следователя, который хочет задать мне несколько вопросов. Я обязательно отвечу на все его вопросы, конечно, если он не успеет до этого сбежать с Украины.

БУДУЩЕЕ РОССИИ — В ЕДИНСТВЕ

Россия расцветала, рождалась и может развиваться только в формате империи. Любая республика — советская, федеративная, народная, демократическая — губительна. Поэтому, пока мы не определим форму государства, не сможем развиваться. Ведь первый же вопрос любого общества: «С чего начать?»

Начать надо с введения во все школьные и вузовские учебники одной простой мысли: будущее России — в единстве её народов. Никаких «суверенных республик» на её территории быть не должно — только административные образования. Лучшее всего — губернии.

Россия себя плохо чувствует в формате союза независимых республик, в формате «дружбы народов», в формате вариантов «либерализм не надо, капитализм не надо, социализм плохо».

Наше развитие не может идти в рамках хаотичного смешения разных «республик», «областей» и «краёв», не может идти в рамках большевистской нарезки территории и современных завываний о демократии, для которой каждый вышедший на Майдан отморозок ценнее всей нации в целом.

РОССИИ НУЖЕН ДРУГОЙ ФЛАГ

Мы не можем жить под этим флагом — бело-красно-синим. Это флаг торговый, это флаг предателя Власова, флаг идиота Керенского. Нам нужен чёрно-жёлто-белый флаг Российской империи. Именно под этим флагом мы достигли максимума успехов, став по-настоящему евразийской державой — самой могучей страной на планете.

Нам нужно другое название государства, другое название президентской должности, например, Верховный Правитель. Может, и гимн вернуть «Боже царя храни!». А то «союз вековой... народов сплотила», а народы плюют нам в лицо каждый день. Это великолепный был бы гимн — о том, что сам Господь хранит правителя и его страну, что наша земля — священная. И с этим гимном русская армия шла бы вперёд и побеждала.

ДВА ПУТИ К ПРОЦВЕТАНИЮ

Наши чиновники много говорят, но я не услышал главного: как стране добиться процветания? А ответ прост — надо вести экономику по самым конкурентоспособным направлениям российской экономики.

Путей только два. Первый — транспортная экономика, использующая огромную, хорошо управляемую и политически стабильную территорию. И второе направление — продовольственное. Ни у кого нет таких огромных площадей плодороднейшей земли. Мы можем прокормить всю планету, производя экологически чистое продовольствие.

И про ВТО мы тогда забудем, потому что это наше будет ВТО — наше продовольствие и наши дороги.

Единственное, что к этому процессу надо будет приложить, так это новую экономическую элиту страны. Нам нужна подготовка чиновника-организатора всех процессов, чтобы чиновник был универсалом, всё знал и всё умел. Ленивые, вороватые и бездарные люди должны покинуть государственные должности. Только так мы сможем прийти к процветанию.

НЕ МОЛЧИТ ТОЛЬКО ЛДПР

ЖОВТО-БЛАКИТНАЯ МРАЗЬ

Что киевская хунта не собиралась соблюдать мирное соглашение с Новороссией, всем стало ясно уже на следующий день, когда отряды нацгвардии были переброшены к Мариуполю, выбив из его окрестностей соблюдавших перемирие ополченцев. Вскоре в город прилетел сам Порошенко и произнёс речь о том, что война ещё только начинается.

Но самую глубинную сущность жовто-блакитной мрази озвучила правая рука президента Украины — Юрий Луценко. Он рассказал о плане будущего истребления населения Новороссии киевской хунтой. Этот план состоит из трёх этапов.

Первый: мнимое примирение с Луганской и Донецкой республиками, признание их автономии и права на использование русского языка. Второй: перевооружение с помощью НАТО и на деньги Евросоюза карательных батальонов. Третий: внезапная мощная атака освобождённых от карателей территорий с зачисткой от населения.

«Примером может служить Хорватия, — поведал ошарашенной публике Луценко. — После взятия югославской армией Вуковара хорваты вынуждены были согласиться на существование Сербской Краины. Три года они не просто терпели, а развивали свою экономику и армию. А затем за час танковой атаки смели сепаратистов со своей земли».

Вот только Луценко не сказал о судьбе Республики Сербской Краины после захвата её карателями. А там было убито, ранено и изгнано полмиллиона гражданских лиц.

Кстати, Международный трибунал по бывшей Югославии назвал военную операцию против сербов геноцидом и преступлением против человечества. Командующего карателями хорватского генерала Анте Готовину приговорили к 24 годам заключения, а его подельника генерала Младена Маркача — к 18 годам.

Отдел международных расследований ЛДПР

ПРОГНИВШАЯ ЕВРОПА

ЕСТЬ ЛИ ЖИЗНЬ БЕЗ РОССИЙСКОГО ГАЗА?

Евросоюз, вводя экономические санкции в отношении России, надеется на обещанные Штатами нефть и газ. Вот только сможет ли завравшаяся Америка выполнить хоть одно из своих обещаний и какие перспективы есть у России?

По мнению ЛДПР, наша страна ничего не потеряет. США откровенно блефуют, заигрывая с Европой. На добычу нужного количества сырья потребуются десятилетия, и всё равно оно будет намного дороже, чем российское.

Американцы прекрасно знают, что добыча сланцевого газа приведёт к катастрофе в этой стране. Для его добычи требуется огромное количество электроэнергии. Чем хорош природный газ — он в земле готовый: воткни трубу, и газ пошёл. Совсем другое дело со сланцем: сначала нужно докопаться до нужной глубины, расщепить и переработать руду, а потом ещё сжечь на заводе, чтобы получился газ. Чудовищная для экосистемы технология. Да потом везти за три океана. Это просто чушь, никогда американский газ не поступит в Европу.

«Мы ничего не теряем. У нас полно потребителей, и самое главное — собственный. У нас ещё 30% населённых пунктов без газа. Дадим газ нашим гражданам, понизим цены на товары, связанные с энергоносителями, на бензин, керосин, все виды топлива. Это будет огромный стимул для улучшения жизни наших граждан, для производства, для строительства, для транспорта», — отметил Владимир Жириновский.

СТРАНА УЗНАЕТ ПРАВДУ на митингах ЛДПР ПРИХОДИ И ТЫ! ПРИХОДИ И ТЫ!

4 ноября
г. Москва, 1-й Басманный переулок, дом 3
12:00

1 мая
23 февраля

О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

ВНЕШНЯЯ УГРОЗА

НУ ЧТО, НЕ ЖДАЛИ?

Матушка Европа трясётся от страха перед джихадистами, которые прибывают на «родину» из горячих точек, получив там реальный боевой опыт.



Полицейское ведомство в Лондоне выявило не менее 250 своих граждан, отправившихся ранее воевать в Сирию на стороне исламистских группировок, а теперь вернувшихся домой.

Любопытный факт: палач печально известного американского журналиста Джеймса Фоули — британец Абдель-Маджид Абдель Бари по прозвищу Джихади Джон. Этот успешный 23-летний рэпер покинул особняк в Восточном Лондоне стоимостью миллион фунтов стерлингов ради сирийского джихада.

Сегодня Европа лихорадочно ищет способы противодействия. С наиболее радикальным предложением выступил мэр Лондона Борис Джонсон. По его мнению, каждого отправляющегося в зону боевых действий в Ираке или Сирии априори следует считать террористом и автоматически лишать гражданства Британии. Однако пока его идеи не поддерживаются правительством.

Волнуются и власти Германии. В Сирии и Ираке воюет более 300 человек с немецкими паспортами. И ещё около 43 тысяч исламистов, готовых к насилию и войне с «неверными», ждут их дома, на немецкой земле.

Запад (и Европа, и США — финансовый и стратегический отец «Аль-Каиды») фактически сам взрастил не одно поколение террористов. И теперь боевики ИГ — мощно организованной и куда более богатой армии — говорят: «Мы утопим всех вас в крови». А Берлин и Лондон — лишь остановки на пути к Вашингтону.

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

ЦА ЛДПР

ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ! МЫ ПОМОЖЕМ!

Приём осуществляется по предварительной записи

г. Москва, Луков пер., д. 9, ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды», «Сретенский бульвар».

8 (495) 530-62-04

e-mail: info@ldpr.ru

ЛДПР ГОВОРИТ — СМИ ПОДТВЕРЖДАЮТ

КРАХ ПОЛЬСКИХ НАДЕЖД

После Первой мировой войны Польша старалась захватить как можно большие территории «от моря до моря». Но самый лакомый кусок манил с востока. В итоге в марте 1919 года Польша нападает на обессиленную от Гражданской войны Россию.

И всё же для решения поставленной задачи «дойти до Москвы и написать на Кремлёвской стене: говорить по-русски запрещается!» силёнок было маловато, а вот захватить Западную Украину, Белоруссию и Виленскую область всё же удалось. По отношению к оккупированным территориям проводилась жёсткая политика колонизации. Очищением от инородцев, коими считались евреи, украинцы, белорусы, польский режим занимался от души.

С приходом Гитлера к власти началось активное польско-германское сближение. Осенью 1938 года Польша на пару с Венгрией и под патронажем Германии активнейшим образом участвовала в оккупации Чехословакии.

Тем не менее польская «элита» обладала непомерной жадностью и надменностью, которые в конечном итоге привели к разрушению всех отношений с союзниками и краху великих надежд. Поменяла ли она свои мечты? Видимо, нет. Сегодня именно Польша предлагает снабдить оружием Украину, чьи карательные отряды уничтожили в 1943-м сотни тысяч поляков. Именно Польша проводит наиболее проамериканскую политику в Евросоюзе, надеясь стать первым вассалом на тех же территориях, которые растеряла 100 лет назад.

Но не того союзника выбрала эта маленькая страна с большими амбициями. Перед Второй мировой Россия предлагала Польше свою помощь в борьбе с фашистской Германией. Её отказ привёл к ожидаемому краху всех надежд. Так стоило ли ошибаться второй раз?

По материалам СМИ

ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ

ХУЖЕ НЕКУДА

Американский президент признан самым некомпетентным в истории страны. Так высказались жители Соединённых Штатов во время социологического опроса.

Каждый третий гражданин Америки считает Барака Обаму худшим президентом со времён Второй мировой войны. Дополнительные вопросы показали, что буквально каждое решение или действие Обамы только укрепляет уверенность американцев в том, что он президент-неудачник. Провал реформы в области здравоохранения привёл к беспрецедентному случаю: на Обаму могут подать в суд. Конгресс США уже проголосовал за соответствующую резолюцию.

Не добились уважения и члены его команды: 54% американцев считает, что администрация Белого дома некомпетентно управляет федеральным правительством.

Впрочем, чего можно было бы ожидать от высшего должностного лица государства, которое открыто перед телекамерами заявляет, что ему в пироги подкладывают наркотики. Может, это и сошло бы за шутку, если бы не скандал с автобиографией того же президента, в которой он описывает своё пристрастие к марихуане в студенчестве. А по свидетельствам школьных друзей, в меню молодого Обамы были препараты и потяжелее.

Конечно, употребление наркотиков может объяснить многие нелогичные поступки американского правительства. Но гражданам США всё-таки пора поставить на место своего предводителя, пока он не нанёс в наркотическом угаре непоправимого ущерба всему миру.

Аналитический центр ЛДПР

ТРИБУНА ПАТРИОТА

ТАНЦУЙТЕ, ДЕБИЛЫ!

Политики США, алчущие власти над миром, потеряли остатки разума. Обама публично признаётся в наркомании, его Госдеп впал в маразм, а разведчики явно галлюцинируют. Недалеко ушёл и их парламент.

Всю Америку потряс конфуз злейшего врага православия и России — бывшего кандидата в президенты США, ныне сенатора Джона Маккейна.

Устав от постоянных обвинений России в мировых заговорах и поисков её танковых дивизий в украинских степях, и без того уже почти выживший из ума сенатор пошёл вразнос. В последнее время он оттягивается на вечеринках,

где модно мешать кокаин с алкоголем. В результате на одной из таких гулянок Маккейн, основательно накачавшись, стал плясать дикий танец под смех зала и крики публики: «Танцуйте, дебилы, танцуйте!» После выхода в СМИ кадров этих танцев Маккейна американцы называют «роботом» и «пьяным зомби».

И все эти маккейны, обамы, псаки и прочие звёзды Америки ещё пытаются учить весь мир, как ему жить. Видимо, хотят превратить планету Земля в танцплощадку, где миллиарды обдолбанных в хлам людей будут выть, дёргаться и кататься по полу. Нет уж, дебилы, танцуйте без нас!

Василий ОРЛОВ

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Если тебя волнует истина о политическом, экономическом и социальном положении твоей страны — читай издания ЛДПР!

ПОДПИШИСЬ НА ГАЗЕТУ «ЛДПР» И ЖУРНАЛ «ЗА РУССКИЙ НАРОД»

в любом почтовом отделении, направь квитанцию об оплате по адресу: 103265, г. Москва, ул. Охотный Ряд, д. 1, Государственная Дума ФС РФ, фракция ЛДПР

И ПОЛУЧИ СВОИ ДЕНЬГИ ОБРАТНО!

Индексы в каталоге «Роспечати». Газета «ЛДПР» (ежемесячная): для организаций — 32528; для индивидуальных подписчиков — 32527. Журнал «За русский народ» (ежеквартальный) — 84239.

ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

БЕЙТЕ НАЦИСТОВ ПРАВДОЙ!

Из СМИ очень трудно понять происходящее в мире, в частности на Украине. Много картинок и мало фактов. А вот ЛДПР всегда даёт широкую перспективу событий. Очень понравился материал из газеты «ЛДПР», где развенчивается миф об «украинских» городах, которые на самом деле построили русские цари. Так и надо! Бейте нацистов правдой!

Ю.В. НОВОСЁЛОВ,
Калужская область

КАТАСТРОФА

Только и слышим из российских СМИ: «очередное повышение зарплаты врачам», «увеличение бюджета», «повышение качества лечения». На самом деле речь идёт исключительно о Москве и ещё десятке крупных городов, а в провинции медицина находится в катастрофическом состоянии.

Происходят дикие вещи: сельчане на свои деньги ремонтируют роддом, а чинуши его закрывают. После этого женщинам приходится рожать без медпомощи, потому что «скорая» не может проехать по дорогам, превращённым дождем или слякотью в топь.

Комитет противодействия
вымиранию русских,
Ярославская обл.

КОНТАКТЫ

ЛДПР (Либерально-демократическая партия России)

Председатель

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1,

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.
Тел.: 8 (495) 623-02-44, 8 (499) 263-14-98,
e-mail: info@ldpr.ru,
web: ldpr.ru, ldpr.pf,
www.ldpr-tube.ru, ldpr.tv

Молодёжная организация ЛДПР

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9,
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды», «Сретенский бульвар».
Тел.: 8 (495) 632-93-62,
e-mail: orm-ldpr@mail.ru

Государственная Дума ФС РФ

Руководитель фракции ЛДПР
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: 8 (495) 692-11-95, 692-92-42.

Заместитель Председателя ГД ФС РФ

Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.

Отдел писем

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1,
ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота».
Тел.: 8 (499) 263-13-67, 263-13-01.

Уважаемые подписчики, информируем вас об изменениях в выходе журнала «За русский народ»: № 3 (66)/2014 и № 4 (67)/2014 выйдут в виде сдвоенного номера 3-4 (66-67)/2014.

КРОВАВЫЕ СКРИЖАЛИ

ТОВАРИЩ ДЕМОН

Прозвище Демон эта большевистская активистка, погубившая десятки тысяч людей, дала себе сама, в народе она больше была известна как Розалия Землячка.

Борясь за права рабочих и крестьян, Розалия не имела отношения ни к тем, ни к другим. Родилась в Киеве в семье богатого купца Самуила Залкинда. Образование получила во французском университете, но последующие 20 лет, до октября 1917 года, ни дня официально не работала. Деньги на одежду, еду, жильё и оплату визитов за границу брались в партийной кассе.

В 1917 году была отправлена в Крым наводить новый порядок в качестве секретаря обкома партии. После её появления Чёрное море у берегов покраснело от крови расстрелянных. «Бойня шла месяцами. Смертоносное таканье пулемёта слышалось до утра... В первую же ночь в Симферополе расстреляли 1800 чел., в Феодосии — 420, в Керчи — 1300 и т.д.», — пишет историк Мельгунов.

Пулемёты в Крыму работали не переставая, пока товарищ Демон не скомандовала: «Жаль на них патронов.

Топить. И всё». Приговорённых к казни собирали на баржу, привязывали к ногам камни и сбрасывали в море. Часто это делалось на глазах у жён и маленьких детей, которые стояли на берегу на коленях и молили о пощаде. Но как сказал нарком просвещения Луначарский: «Долой любовь к ближнему! Мы должны научиться ненависти».

Розалия Залкинд, которая является прабабушкой оппозиционера Удальцова — генетического носителя идей разрушения и террора, — стала первой женщиной, награждённой орденом Красного Знамени. Умерла кровавая прабабушка в 1947 году. Урну с её прахом захоронили в Кремлёвской стене на Красной площади в Москве, а её именем назвали улицу в центре Москвы. Правда, потом улицу вернули прежнее название — Большая Татарская. Но в других городах России сотни улиц носят имя Землячки, а спешащие по ним люди не подозревают, что имеют дело с Демоном.

По материалам aif.ru

ИСТОРИЯ НЕ ПО УЧЕБНИКАМ

РУССКИЕ ВСЕГДА ПРАВЫ

Всё чаще в западной прессе вторгается, подобно рефрену, выражение «Россия была права». В последний месяц правоту Москвы подтверждает то один аналитик, то другой.

Геополитические расчёты США «были ужасающе неверны». Москва ничуть не ошибалась, когда высказывала своё мнение о событиях так называемой арабской весны. Ровно год назад мы предсказали рост числа исламистов в рядах «повстанческого» движения. А теперь Запад пытается объединиться перед ширящейся угрозой «Исламского государства», которое вознамерилось «утопить в крови» США.

В августе Forbes напечатал: минавало 2,5 года после свержения Мубарака, а на улицах Каира до сих пор убивают мирных демонстрантов. Люди в России были уверены, что всё закончится катастрофой.

Издание вторит The Washington Post: следовало бы обратить внимание на то, что предлагало российское правительство незадолго до начала насилия в Сирии.

На днях турецкое издание Sihan опубликовало заметку с простым названием «Россия была права». Русские утверждали, что смена режима Асада внешним путём не имеет шансов на мирную передачу власти. Прошло три года, и что мы видим? Гуманитарный кризис, который распространился на целый регион. Даже в Египте не было так плохо.

О телефонном разговоре министра иностранных дел России с коллегой из США Дж. Керри стало известно 22 сентября. Вашингтон рассчитывал узнать, чем Россия может помочь в борьбе против ИГ. Может, на Генеральной Ассамблее ООН американцы прислушаются к голосу разума?

Отдел международных расследований ЛДПР

ЮМОР

> В Госдуме выдвинуто предложение возобновить игру «Зарница», ЛДПР поддержала инициативу и предложила провести финал игры в Берлине.

> Было яичко простое — стало золотое.
Была рыбка простая, стала — золотая.
Кризис...

> — Когда я начинал свою карьеру, у меня не было ничего, кроме собственного ума!

— Да, очень многие в наше время начинают с нуля.

> Почему-то, когда начальник звонит с работы в 10 часов вечера и говорит: «Добрый вечер!», спинным мозгом чувствуешь, что добрым он не будет.

> Письмо, найденное в бутылке посреди океана: «Нахожусь на необитаемом острове. Ни автомобилей, ни магазинов, ни смога, ни шума. Чтоб вы там все лопнули от зависти!»

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR

vk.com/zhirinovskiyv
vk.com/liberal_democratic_party

ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР!

АБСОЛЮТНО БЕСПЛАТНО
ДЛЯ МОЛОДЁЖИ:

- интернет-кафе;
- караоке;
- спортивные площадки;
- тренажёрный зал;
- биржа труда, помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- дефицитные лекарства;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- катание на автодроме;
- юридические и психологические консультации,

а также:

- раздача гуманитарной помощи;
- бесплатные обеды;
- круглые столы дважды в неделю (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
- встречи с депутатами Государственной Думы ФС РФ

и многое другое.

Присоединяйтесь!

Мы находимся по адресу:

г. Москва, Луков пер., д. 9,
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды»,
«Сретенский бульвар».

Тел.: (495) 632-93-62, 624-08-69, 692-73-98.

Мы — молодёжь! За нами будущее России!

Давайте объединяться!

Каждый найдёт занятие по душе!

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН
(разборчиво!),
отправь его в редакцию
и ЕЖЕМЕСЯЧНО
получай литературу от ЛДПР
БЕСПЛАТНО!

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс

адрес

Передай купон друзьям,
знакомым, соседям